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24 Σεπτεμβρίου 2021 

 

Ο Υπουργός Παιδείας επισκέφθηκε το Λύκειο Αποστόλου Μάρκου με 

την ευκαιρία της Ευρωπαϊκής Μέρας Σχολικού Αθλητισμού -24.9.2021 

 

Πρ. Προδρόμου: Η προσπάθεια είναι να εμπνεύσει το σχολείο στα παιδιά την 

αγάπη για την άσκηση. 

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος 

Προδρόμου επισκέφθηκε το Λύκειο Αποστόλου Μάρκου με την ευκαιρία της 

Ευρωπαϊκής Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού, κατά την οποία διοργανώνονται 

αθλητικές δράσεις σε σχολεία. 

 

Μετά το πέρας της επίσκεψής του, ο Υπουργός Παιδείας σε δηλώσεις του στους 

δημοσιογράφους ανέφερε: «Στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Σχολικού 

Αθλητισμού και της Πανευρωπαϊκής Εκστρατείας #Be Active. Το Υπουργείο 

Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) διοργανώνει, 

σήμερα, σε ένα μεγάλο αριθμό σχολείων μια μέρα σχολικού αθλητισμού, για να 

περάσουμε το μήνυμα της άθλησης, της κινητικότητας, της ανάγκης για 

γυμναστική και ευεξία.  

 

Η προσπάθεια αυτή είναι πανευρωπαϊκή, γιατί έχει διαπιστωθεί ότι στον χώρο 

της Ευρώπης σχεδόν ο μισός πληθυσμός, 46%, δεν έχει κανενός είδους φυσική 

άσκηση.  

 

Πρέπει λοιπόν να ενθαρρύνουμε τα παιδιά, να περάσουμε το μήνυμα ότι, μαζί 

με όλες τις άλλες ασχολίες που μπορεί να έχουν, είναι απαραίτητο να μην 

ξεχνούν τη φυσική άσκηση.  

 



Σήμερα σε 85 σχολεία σε όλη την Κύπρο έχουμε αυτό το πρόγραμμα του 

σχολικού αθλητισμού. Συμμετέχουν σχολικές μονάδες τόσο της Μέσης Γενικής 

και Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης όσο και τη Δημοτικής Εκπαίδευσης. Επίσης, 

συμμετέχουν, για πρώτη φορά, τρία νηπιαγωγεία, ανάμεσά τους και το 

Νηπιαγωγείο Ριζοκαρπάσου, αλλά και η Σχολή Τυφλών. Η προσπάθεια είναι 

να εμπνεύσει το σχολείο στα παιδιά την αγάπη για την άσκηση. 

 

Εδώ στο Λύκειο του Αποστόλου Μάρκου είδαμε τα παιδιά, είχαν 

προηγουμένως αθλητικές δραστηριότητες τις οποίες συμπλήρωσαν με μια 

ευχάριστη νότα χορού, και  βλέπω ότι τα παιδιά το χαίρονται. Πρέπει το σχολείο 

να δώσει την ευκαιρία, αλλά να δώσει και το μήνυμα ότι χρειάζεται η προαγωγή 

της υγείας μέσω της φυσικής άσκησης και να μην ξεχνάμε ότι δεν είναι μόνο 

στις μέρες που ορίζει το ΥΠΠΑΝ και η Ευρωπαϊκή Ένωση, αλλά όλο τον χρόνο 

πρέπει να ασκούνται τα παιδιά με όποιο τρόπο επιλέξουν και τους είναι 

πρόσφορος για αυτό τον λόγο είναι που σήμερα στέλνουμε αυτό το μήνυμα. 

 

Θέλω τέλος να αναφέρω ότι αφού φέτος και η Σχολή Τυφλών έχει ενταχθεί στο 

Πρόγραμμα, ειδικά για τα τυφλά παιδιά, μετά από μια ωραία εκδήλωση που 

έγινε πρόσφατα στο Αμφιθέατρο της Σχολής Τυφλών και παρουσιάσαμε την 

«Μπάλα για Όλους», όπως ήταν η δέσμευση εκείνη τη μέρα, μετά από πρόταση 

του νεαρού Γιώργου, προωθούνται οι διαδικασίες, για να διοργανώσουμε ένα 

σχολικό πρωτάθλημα ποδοσφαίρου για τυφλά παιδιά». 

 

 


